

# ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СОВРЕМЕННЫЕ ЭКО-ВЫЗОВЫ

Под таким названием в Национальной библиотеке Республики Адыгея прошло заседание Центра экологической информации «Зеленая гостиная».



Программа началась со знакомства с библиотекой, рассказа об отделе технической и экономической литературы, а также об истории создания Центра.

Главный библиограф ОТЭЛ Н. П. Плотнерчук познакомила студентов экологического факультета ФГБОУ «МГТУ» с истоками возникновения термина

«экологическая культура», с тем, какое отражение нашла любовь к природе в творчестве великого русского драматурга А. Н. Островского.





Усадьба родителей А. Н. Островского в Щельково, в озеленении и украшении которой Александр Николаевич принимал самое деятельное участие, стала прообразом Берендеева царства в его бессмертной пьесе-сказке «Снегурочка».



Студенты экологического факультета поделились своими знаниями об основах зеленого строительства, о влиянии различных факторов на приживаемость растений при озеленении территорий, о различных формах и методах высадки растений.



А. Н. Островскому наверняка пригодились бы такие знания, которыми обладают будущие лесоводы, для того, чтобы превратить свою усадьбу в цветущий оазис, место отдохновения для души.



*Рабочие моменты заседания «Зеленой гостиной»*

В заключение присутствующим предложили записаться в Национальную библиотеку Республики Адыгея, а также познакомили с новыми книгами по экологической тематике.

**Плотнерчук Н. П.**